
https://civilhouse.ir/courses/safe-and-etabs/5-    و جاریز  در  ستون  بین  اتصال  در 

 شالوده حداقل درصد میلگردهایی که از سطح تماس عبور می کنند چه مقدار است ؟ 

 در صد سطح مقطع ناخالص ستون  1 .1

 در صد سطح مقطع ناخالص ستون 5/0 .2

 در صد سطح مقطع خالص ستون  5/0 .3

 در صد سطح مقطع خالص ستون  1 .4

 پاسخ :

 1399نهم ویرایش مبحث   1-4-2-17-9بند طبق 

 

  3باشد اما در کلید منتشر شده توسط سازمان، گزینه صحیح می 2نامه گزینه با توجه به این بند آیین

به عنوان گزینه درست اعلام شده است. اشتباهاً   

 

 

 

 

 

 



وی   -13 خمشی  قاب  در  بتنی  ستون  مقطع  ژیک  ابعاد  با  طولی   500×500ه  میلگردهای  و  متر  میلی 

12Φ20  .است طرح   موجود  زلزله  نیروهای  شامل  بار  ترکیبات  در  آن  فشاری  محوری  بار  هرگاه 

Pu=200kN      باشد کدامیک از جزئیات آرماتور عرضی نشان داده شده در ناحیه𝑙0   ستون قابل قبول

 فرض شود. C25است ؟ رده بتن 

 

 4شکل  .1

 2شکل  .2

 3شکل  .3

 1شکل  .4

 پاسخ :

 :  1399مبحث نهم ویرایش ج -2-3-3-6-20-9بند طبق 

 
Pu = 200 kN < 0.3 × 250000 × 25 × 10−3 = 1875 kN 



جزئییات آرماتور    نبوده و  الزامی  ایبا توجه به نامساوی فوق، مهار همه آرماتورهای طولی با سنجاق لرزه

 بایست حذف شود. این سؤال می بنابراینباشد صحیح میها تمام گزینه گذاری

های زیر  باشد، از بین گزینه   mm 295اگر پهنای کف هر پله های با مصالح بنایی،ساختماندر    -30

 کدامیک از نظر ارتفاع، قابل قبول است؟ 

1. 170 mm 

2. 175 mm 

3. 165 mm 

4. 180 mm 

 پاسخ :  

 :  1398ویرایش  8مبحث   4-5-3-8بند طبق 

 
2ℎ + 𝑏 ≤ 640 𝑚𝑚 → 2ℎ + 295 ≤ 640 𝑚𝑚 → ℎ ≤ 172.5 𝑚𝑚 

2ℎ + 𝑏 ≤ 640 𝑚𝑚 → 2ℎ + 295 ≤ 640 𝑚𝑚 → ℎ ≤ 172.5 𝑚𝑚 

 640پله و دو برابر ارتفاع پله بیش از  ارتفاع هر پله باید طوری انتخاب گردد که مجموع اندازه کف

 172.5در صورت سؤال، حداکثر ارتفاع پله   پلهمتر نباشد. با توجه به اندازۀ داده شده برای کفمیلی



آید. در صورت سؤال ذکر شده است که کدام گزینه برای ارتفاع پله قابل قبول دست میمتر بهمیلی

 باشند.قابل قبول می 3و   1که هر دو گزینه  است

 : 1396ویرایش   چهارممبحث  1-7-1-5-4بند همچنین طبق 

 

630 𝑚𝑚 ≤ 2ℎ + 295 ≤ 640 𝑚𝑚 → 167.5 𝑚𝑚 ≤ ℎ ≤ 172.5 

بایست  لذا این سؤال می باشدنظارت شامل مبحث چهارم نمی عمران اما توجه شود که مواد آزمون

 ای یا حذف شود. دوگزینه

از    یکشوند. کدامبندی می ساخته قیری همواره بصورت رول بستههای پیشمحصول نهایی عایق   -31

 ؟ نیستها صحیح  عبارات زیر برای نگهداری رول

 آنرا میتوان در فضای باز روی پالت با تمهیدات خاصی نگهداری کرد.  .1

 باید در هوای خشک و انبار سرپوشیده دارای کف تخت نگهداری شوند.  .2

 زمان نگهداری آن از تاریخ تولید تا نصب نباید بیشتر از یکسال باشد.  .3

 همیشه باید بصورت عمودی حمل شوند.  هارول .4

 پاسخ :

 :  1396مبحث پنجم ویرایش  2-5-12-5بند  طبق



 

باشد. اما خواهشمندیم  به وضوح صحیح نمی  3طرح شده است. گزینه    5مبحث    12این سؤال از فصل  

دقیقاً در مبحث    2عنایت بفرمائید. هرچند عبارت موجود در گزینه    2و  1گزینه  به تناقض موجود در  

ذهن داوطلب را مشوش    2تواند به عنوان ناقض گزینه  می  1ذکر شده است اما عبارت موجود در گزینه  

گردد. نوشته شده است، نقض می  1توسط عبارتی که در گزینه    2در ابتدای گزینه  "  باید" نماید. واژه  

لذا این سؤال    تواند نادرست باشد.نیز می   2گزینه    بنابراین اگر به صورت مفهومی به این سؤال بپردازیم 

 قابلیت حذف شدن دارد.

های چند برابرمقدار متناظر برای پیچ  M27 های  لنگر پیچشی متناظر با نیروی پیش تنیدگی پیچ  -51

M22  هر دو پیچ اکسید سیاه و هر دو از نوع    هایاست؟ وضعیت سطحی دنده ISO 10.9     فرض

 ترین گزینه به پاسخ را انتخاب کنید. شود. نزدیک

1. 2.74 

2. 1.51 

3. 1.23 

4. 2.17 

 پاسخ :

 : 1401مبحث دهم ویرایش  5-5-4-10بند طبق 



 

 : 1401مبحث دهم ویرایش  ب- 8-4-10جدول و طبق 

 
 در هر دو حالت، داریم :   Kبا برابر بودن ضریب  

(𝑀𝑡)𝑀27

(𝑀𝑡)𝑀22
=

(𝑇𝑏 × 𝑑𝑏)𝑀27

(𝑇𝑏 × 𝑑𝑏)𝑀22
=

333.9 × 27

220.5 × 22
= 1.86 

 بایست حذف شود. باشد و سؤال مینمی  نزدیکها گزینهیک از به هیچدست آمده مقدار به



فولادی در اتصال پیش تنیده   های های پر مقاومت که در سازهکدام یک از عبارات زیر برای پیچ  -53

 شوند، صحیح نیست؟ استفاده می

 باشد.می 10.9 و 8.8های شامل مجموعه پیچ HRهای پیچ EN14399-3مطابق استاندارد  .1

 باشد.می 10.9 و 8.8های  شامل مجموعه پیچ HVهای پیچ  EN14399-4مطابق استاندارد .2

 باشند. می A490و   A325ی ها شامل ردهپیچ  ASTMF3125مطابق استاندارد   .3

  مگاپاسکال   1200تا    800های پر مقاومت از فولادهای پر مقاومت با تنش کششی نهایی  پیچ .4

 شوند.ساخته می

 پاسخ :  

 :  1401مبحث دهم ویرایش ب -1-5-4-10بند طبق 

 

 



نادرست  1باشند فلذا گزینه می 12.9و  10.9،  8.8های شامل پیچ 𝐻𝑅های مطابق متن این بند، پیچ

نیز نادرست    2باشند بنابراین گزینه  می  12.9و    10.9های  شامل پیچ  𝐻𝑉های  باشد. همچنین پیچمی

   ای یا حذف شود.بایست دوگزینهنتیجه این سؤال میباشد. در می

در جریان اجرای یک ساختمان بتنی، در خصوص رعایت مقررات ملی ساختمان بین ناظر هماهنگ    -58

ناظر ذی از ناظران اختلاف ایجاد شده و  قبول نکرده  کننده و یکی  ناظر هماهنگ کننده را  ربط نظر 

 است، در این صورت چگونه عمل خواهد شد؟ 

ساعت موارد اختلاف را به طور کتبی به کمیته    48ناظر مذکور موظف است حداکثر ظرف   .1

داوری سازمان استان منعکس نماید و کمیته داوری نیز مکلف است بلادرنگ و حداکثر ظرف  

طرفین    48 برای  و  قطعی  داوری  کمیته  نظر  نماید.  نظر  اعلام  و  رسیدگی  موضوع  به  ساعت 

 الاجراست. لازم

روز مراتب را به طور کتبی به کمیته داوری استان    3ناظر هماهنگ کننده موظف است ظرف   .2

نیز ظرف   روز به موضوع رسیدگی خواهد کرد. نظر کمیته   3منعکس نماید و کمیته داوری 

 الاجراست. داوری برای طرفین لازم

روز مراتب را به طور کتبی به کمیته داوری منعکس    3ناظر مذکور موظف است حداکثر ظرف   .3

و    .نظر نمایدروز ضمن رسیدگی اعلام  3کمیته داوری نیز مکلف است حداکثر ظرف    و  نماید

 الاجراست. این نظریه برای طرفین لازم

 

روز مراتب را به صورت کتبی به مرجع    3ناظر هماهنگ کننده موظف است حداکثر ظرف   .4

نماید.  صدور  منعکس  ضمن    پروانه  استان  سازمان  نماینده  هماهنگی  با  پروانه  صدور  مرجع 

 رسیدگی و اعلام نظر خواهد کرد.

 پاسخ :  

 :  2مبحث  ب-2-4-16بند طبق 



 
 

بلادرنگ و  "شد  ، ذکر می" ساعت  48بلادرنگ و حداکثر ظرف  "باید به جای    این سؤال   1در گزینه  

یک  هیچبنابراین  باشد.  صحیح می  1این ویرایش گزینه    در صورت اعمال  ." ساعت   24حداکثر ظرف  

 بایست حذف شود.ها صحیح نبوده و سؤال میاز گزینه

 


